

休学搞创业,却成了盗版界“老大”

通讯员 沈燕琴

本报讯“我家里的经济条件比较差,我就想自己出来创业赚点钱,所以就休学了一年,没想到……”河南的田雨(化名)本是杭州某大学的女学生,为了改善家庭条件,休学创业,没成想一头扎进了盗版界,终因非法销售盗版书籍,涉嫌侵犯著作权罪被海盐县公安局抓获。昨天,田雨被海盐县检察院提起公诉。

2016年10月,一心想要投身创业天地的田雨,在学校办理了休学手续后,通过网络认识了在山东聊城市鲁西图书市场开书店的孙鹏(化名),并从他那里进书后出售。孙鹏告诉田雨,他卖的书有盗版也有正版的,反正给田雨的肯定

是最便宜的价格,每本书的进价平均在10元左右。

货源有了,销路怎么找呢?田雨想到了高中时的经历,“在我上高中的时候,我的语文老师发给我们一些书单,上面有书名、价格、优惠条件等,让我们订书。”田雨一想,这办法简直好极了,于是她就叫了7个河南老乡、朋友,帮忙在全国各地的高中跑业务,给他们每人2200元的底薪,路费报销不说,卖掉一本书还能拿到1.5元的提成。

业务员的足迹遍布河南、浙江、江苏等多省市的高中。业务员将学生需要订的书目整理好通过QQ发给田雨,再由田雨发给供货商,供货商就会根据书单发货到各地高中附近,到时组织学生领取就行了。“书价标30元以下的,我就定价

13元卖给学生;书价标38元以下的,我就定价15元卖给学生;书价标38至42元的,我就定价18元卖给学生……”田雨交代,就这样,她的生意越做越大。有时候也会有学生反映买到的书籍质量比较差,会有缺页或者印错页等情况,每当这时,田雨都会告诉业务员,盗版书嘛,本来就那样,继续大摇大摆做着违法的勾当。

去年3月,田雨的业务员在海盐县元济高级中学门口给订购盗版书籍的学生分书时,被学校门卫发现,门卫向学校领导汇报后报警。同年5月,田雨在河南老家的租房内被抓获。

经海盐县检察院审查,田雨贩卖盗版书籍金额高达88万余元,已构成侵犯著作权罪。



住宿的人都登记了吗?

为全力维护元宵节期间辖区社会治安稳定,2月26日晚上,三门县公安局沙柳派出所民警对辖区酒店、旅馆等住宿场所开展地毯式检查,消除各类安全隐患。

通讯员 叶爱明



不砸窗不开锁,偷东西全靠“碰运气”

提醒车主:下车要记得锁门

本报记者 郑嘉男

通讯员 郭震东 周继祥

本报讯 既不砸车也不撬窗,更不会开锁,就是“靠天吃饭”,半夜到街头、小区瞎转悠,挨个拉车门,碰运气遇到没上锁的车就盗窃车内财物,凭借如此低端的手法竟频频得手。昨天,犯罪嫌疑人胡某被舟山新城警方依法提请逮捕。

1月4日晚,齐先生将车停放在舟山新城翁洲小区的停车位内。次日早上,他发现车内的公文包不见了,里面有现金1000多元人民币及不少外币。但奇怪的是,车窗完好,没有被砸或被撬的痕迹。民警接警后,随即调取了小区内的

监控视频。

从视频中民警发现,当晚齐先生抱着一箱东西下车后就匆匆离开了,忘了锁上车门,“当时手里拿了箱东西,想着快点放回家中,就忘了锁车门了。”想起这个,齐先生一脸懊悔。民警发现,5日凌晨,一名可疑男子步行从小区西门进入后,经过每一辆车时都会拉一下车门。经过齐先生的车时,他随手一拉,车门竟然开了,男子观察四周后,迅速进入车内,随后拿着公文包离开了现场。该男子手法老练,还特意伪装,全程戴着口罩,并有意识地压低了鸭舌帽檐,民警无法辨析案犯的真实面目。

不久后,定海书香弄一居民小区的

停车位上,也发生了一起相同作案手法的盗窃车内物品案,一辆斯柯达轿车里的手提包被人偷走,车主同样是大意忘了锁车门。

新城警方对两起案件分析后,决定并案侦查,在海量视频中获取到了嫌疑人的正面图像。之后,嫌疑人胡某被民警在定海一网吧内抓获。

胡某,28岁,安徽巢湖人,去年因盗窃电瓶车被判处有期徒刑6个月,刚刑满释放。胡某交代,无意间在网上看到类似的手法,就想着去试试,没想到还真得手了。

经深挖,胡某又交代了一起盗窃车内物品案,偷得一台平板电脑。

你卖我死虾 我偷你活虾

通讯员 李雯婧

本报讯 2月19日早上6点多,嘉兴的养虾人阿强早早起床,打算去虾塘捞点虾上来,趁过年卖个好价钱。当他走到虾塘,却发现塘里的6个虾笼都不见了。近日,偷虾的嫌疑人被嘉兴经开警方抓获,并处行政拘留。

阿强在三星桥小区附近的河塘里承包了7个虾塘,6个虾塘都卖空后,阿强把剩下的虾笼放在了一个虾塘里,自己在虾塘旁边搭了个棚,守着这些虾,以防被偷。没想到千防万防,还是被贼惦记上了。

接到阿强报警后,辖区长水派出所的民警立即展开了调查,根据阿强描述,他的虾一般都是运到杭州的水产品批发市场去卖的,但是14日晚上,有个男的开着电瓶车到他的虾塘,说要买虾。正好还有38斤虾没有拉到杭州,阿强就以每斤65元的价格卖给了这个人。第二天早上天还没亮,这名男子又来了,并以同样的价格买走了41斤虾。

民警对该名男子进行调查,根据监控显示,这名男子买完虾后直接回到家中,看起来并无异样。直到19日凌晨的监控显示,该男子又出现在了阿强虾塘的附近,随后电瓶车上多了几个虾笼。民警迅速出击,在男子家中将其抓获。

嫌疑人倪某,32岁,在嘉兴做水产生意。他对偷走阿强6笼虾这件事供认不讳。

据倪某交代,倪某在阿强那里买了79斤虾,共支付了5100元。当他第二次买完虾回到家里时,发现第一次买的虾死了大半,过了没多久,当天买的虾也死了一部分。“本来想拿出来卖,多赚一点,没想到只卖了15斤。”钱没赚到,还搭进去几千块,气不打一处来的倪某打电话给阿强,跟他讲买来的虾死了大半,但是阿强并没有赔偿的意思。

“卖我这么多死虾,我得偷点回来,要不然亏大发了。”于是,倪某趁凌晨潜入阿强的虾塘,偷了6笼虾。第二天,他把偷来的虾和之前卖剩的虾混在一起,总共40斤,拿出去贩卖,一共卖了2400元。

戒除赌博陋习 倡导文明娱乐

通讯员 徐步文

本报讯 昨天下午,东阳市公安局横店分局继续开展反赌行动,民警、辅警分头进村,张贴禁赌通告,实地检查茶楼、棋牌室,引导群众文明休闲娱乐。

日前,民警在横店镇辖区内某村进行突击检查,一伙赌博正酣的赌徒被抓现行,16名嫌疑人被带回派出所。查明赌博事实后,其中3人被刑事拘留,4人被行政拘留,罚款处罚9人。

自反赌行动全面展开以来,横店公安分局采取了公开巡查、便衣查访有机结合的方式,明察暗访赌博活动,打赌棍、查放债、教育挽救误入歧途者。

1月21日以来,已有29名涉嫌赌博犯罪的嫌疑人被采取刑事强制措施,68人被处行政拘留,26人受到罚款。